

洞头集镇

召开疫情防控工作部署会

洞头集镇 8月2日,洞头集镇召开疫情防控部署会,洞头集镇主要负责同志主持会议并讲话,洞头集镇疫情防控办和管区负责人参加会议。

会上,传达了省市针对当前疫情防控工作相关会议精神及要求,洞头集镇主要负责同志就如何高质量完成当前工作,强调了以下三点:脚下要有一股劲,越是艰险越向前。面对百年变局和世纪疫情交织叠加,乡镇工作繁重、人

员不足、财政紧张等发展形势复杂严峻。面对客观困难,我们要敢于斗争、敢于胜利,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,这是中国共产党人鲜明的政治品格,也是我们基层干部的职责所在。我们要在敢于斗争、善于斗争中经风雨、见世面、壮筋骨,成为烈火真金。

手中要有一把尺,干多干少不一样。要把真干假干、干多干少、干好干坏辨别出来,

强化考用结合,将考核结果与培养教育、管理监督、激励约束、问责追责、治庸治懒等更加紧密地结合起来,让政治坚定、奋发有为的干部得到褒奖和鼓励,让慢作为、不作为、乱作为的干部受到警醒和惩戒,最大限度调动全镇党员干部的积极性、主动性、创造性。

心中要有一团火,我将无我讲担当。群众利益无小事,民生疾苦忧于心。我们在基层工作的党员干部,根在人民、

源在百姓,必须要捧着一颗真心、带着“我将无我,不负人民”的真情,急群众之所思所盼所求,解群众之所忧所困所难,志存高远,脚踏实地,不辜负美好时代,努力成为广大群众的贴心人。

会议还就信访维稳、食品安全、安全生产工作做了具体安排部署。

(通讯员 侯奔)

泥沟镇

召开基层党建工作加压推进会

泥沟镇 为确保基层党建工作不走过场、不流于形式,推进基层党建各项重点工作落地落实,8月1日,泥沟镇召开基层党建工作加压推进会。

在安排部署上“定调子” 会议传达了关于基层党建工作重点工作相关通知,针对村党组织分类推进整体提升三年计划和村党组织带头人队

伍建设等全区基层党建工作重点任务进行了详细安排部署,加压推进,挂图作战,全面激活基层党组织活力。

在工作落实上“明方向” 会议对照基层党建重点任务清单,就党组织标准化建设和村级集体经济发展等重点工作进行了业务培训,确保基层党建各项任务件件有着落、事事有回音。

在责任履行上“压担子”

为压紧压实党支部书记主责主业,营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围,强化村级带头人队伍建设,围绕基层党建业务知识对各党支部书记进行现场提问,推动支部书记转作风、强能力、抓落实,为推动基层党建促乡村振兴工作打下坚实的基础。

会议要求,全体党支部书

记要以此次大会为契机,坚决贯彻落实泥沟镇党委决策部署,不断开拓工作思路,在思想上重视,在行动上做实,发挥好表率作用和带头作用,推动基层党建各项工作任务走深走实、落地见效。

(通讯员 刘宇昊)

邱庄镇

开展2022年暑期关爱行动暨家风家教主题宣讲

邱庄镇 为深入贯彻落实习近平总书记关于儿童和儿童工作的重要论述及贺信精神,以实际行动让广大儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰、困难有帮助的快乐假期,8月3日,邱庄镇组织开展了2022年“少年儿童心向党,用心陪伴成长”暑期关爱行

动暨家风家教主题宣讲。

活动现场,邱庄镇新时代文明实践所的讲师用通俗易懂的语言向家长解读家庭家教家风的重要意义,和家长、儿童面对面进行交流,推动家庭教育促进法走进千家万户,引导家长注重家庭、家教、家风,树立正确的家庭教育理念,自觉学习家庭教育科学知

识,掌握科学的家庭教育方法,提高家庭教育能力,更好地承担家庭教育主体责任,促进未成年人健康成长。

本次活动既是对家庭教育知识、理念的一次宣传和普及,也是对实施科学家教、传承优良家风、建设文明家庭具体实践的探讨和指导。下一步,邱庄镇将继续丰富家庭教

育活动载体,让更多家长参与到家庭教育当中,进一步提高家长对家庭问题的认识和对家庭教育的重视,携手共建文明家庭、共育文明家风,营造和谐健康的社会氛围。

(通讯员 贾萌 满祯)



张山子镇

开展全流程就医体验活动

张山子镇 为进一步提升医疗服务品质,改善群众就医体验,找准群众看病流程的“堵点难点槽点”等突出问题,增强医护人员服务意识,张山子镇组织开展全流程就医体验活动。

此次全流程就医体验,以班子成员为模拟“病患”真实体验从预检分诊处测温扫码、门诊大夫询问病情、完成相关检查项目,到大夫诊断确诊病情、收款处缴费、药房拿药等完成一系列流程,从病患就医服务角度发现工作中存在的问题,并明确整改要求。

活动结束后,召开了讨论会,大家一致认为,通过此次真听、真看、真感受,站在患者的角度体验就医流程,有利于准确把握群众就医过程中的切实感受和需求,为不断总结改进,严格落实“三好两树一满意”工作要求,扎实推进满意度工作开展奠定良好基础。

(通讯员 赵妍)

运河街道

召开疫情防控工作推进会议

运河街道 为进一步做好疫情防控及核酸检测等工作,持续巩固疫情防控成果,8月2日,运河街道召开疫情防控暨核酸检测工作推进会议。

会议要求,当前周边地区疫情形势依然严峻,要统筹做好辖区常态化疫情防控工作,要进一步强化“场所码”管理使用,要组织人员进行拉网式排查、起底式督导检查,确保“场所码”应申尽申、应贴尽贴、应扫尽扫。要进一步完善精准防疫APP信息录入维护,强化信息摸排精准度、提升数据上报准确性。要加强区域核酸检测宣传力度,确保应检尽检;经营性场所人员、机关事业单位人员等应检尽检人员,信息统计准确,按照要求及时完成检测。

会上,还对经营性自建房安全、燃气安全整治、农村户厕问题摸排、文明城市创建等工作进行了安排部署。运河街道全体科级干部、各社区负责人、各社区精准防疫APP管理员参加会议。

(通讯员 宋丹丹)

马兰屯镇

召开统战知识培训会

马兰屯镇 为加强统战干部队伍建设,进一步提升村干部分别论素养和业务能力,8月1日,马兰屯镇召开统战知识培训会。

会上,传达了中央统战工作会议精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想以及对民族宗教工作的重要论述,重点向村干部培训了党的统战、民宗工作方针政策和法律法规知识,并对近期宗教场所房屋安全排查等统战重点工作进行了安排部署,要求村干部要在思想上高度重视本次培训,行动上必须狠抓落实措施,着力推动马兰屯镇统战工作再上新台阶。

通过此次专项培训,加深了村干部对统战工作的认识,进一步坚定了做好新时代统战工作的决心。

(通讯员 李昱霖)

区综合行政执法局

开展“庆八一”茶话会

本报讯 8月1日,区综合行政执法局联合区邮政公司开展“庆八一”茶话会。座谈会上,与会领导分别向退役军人职工致以节日的祝贺和诚挚的慰问,对城管系统复退军人近年来取得的成绩给予了肯定,感谢他们为国家、为人民做出的贡献。

会上大家畅所欲言,气氛热烈,一起切蛋糕庆祝节日,并集体合唱团结就是力量,共同祝愿我们的祖国繁荣昌盛!用实际行动诠释军人“聚是一团火,散是满天星”的革命意志,以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 李媛媛)

葡萄压满枝 套袋保丰收



盛夏时节,泥沟镇吉东村果园的葡萄晶莹剔透、水润饱满,挂满枝头。果农忙着给葡萄套袋,保障葡萄高品质丰收。

衡硕 摄